

→左图：99 Speedmart捐赠物资给文良港甘露亭宏愿之家，左二起为甘露亭宏愿之家代表钟玉桃，99门市营运部分部副经理张莉香及99分部副经理阿希米。

→右图：99 Speedmart探访巴生天缘道堂老年之家，前排左六起为王依萍、杨建群、陈俊杰、李丽亮、梁晓珍及陈俊明；左起是张清万、陈德圣及左四曾金相。

↓99 Speedmart捐赠物资给梳邦再也义心老人收留福利协会，左起为99门市陈列暨设备部分部副经理阿哈都、99分部副经理陈志扬及义心老人收留福利协会院长Seven。



99 SPEEDMART® 重陽節送暖 雪隆10老人院受惠

(巴生12日讯) 99 Speedmart第15届之“99重阳献爱心，温暖敬老风长者”送暖活动，捐赠总值2万1000令吉的物资，给雪隆区10间老人院慈善机构，为长者送上温暖与关怀。

该公司一行人于本月11日(农历九月初九)当天，分别到雪隆区的10间老人院进行探访，不仅送上物资，亦向长者嘘寒问暖。

李丽亮：表达敬意感恩日子

99 Speedmart执行董事李丽亮指出，农历九月初九登高节，又称重阳节，重阳节不仅是登高望远的时刻，也是对长辈表达敬意和感恩的日子。

她在巴生天缘道堂老年之家的移交物资仪式上对媒体说，公司已连续15年，在重阳节这天到各老人院进行探访活动和送上物资，希望能让更多长者感受到社会的温暖。

“我们今年共派送总值2万1000的物资，包括313份食品礼包，100包米、20箱食用油及50包米粉，期盼能通过实际行动，表达我们对长者的关怀。”她说，99 Speedmart始终秉承回馈社会理念，并积极地推行环境、社会及治理(ESG)标准，致力于帮助弱势群体。

她表示，该公司不仅是在重阳节派送物资，在新春佳节或其他重要节庆之时，也会为慈善机构送暖。当然，也会与许多非政府组织和政府单位合作，展开各种回馈社会的活动，以履行企业社会责任。

出席见证仪式者包括99 Speedmart开发部董事梁晓珍、首席财务官王依萍、系统与咨询部总经理杨建群、行政部高级经理陈俊明、巴生天缘道堂老年之家理事兼主席曾金相、陈德圣及教育主任陈德圣等。



↑士毛月喜乐园老人院获99 Speedmart捐赠物资后，未获大合照。后排左起为99门市营运部分部副经理陈友宁、喜乐园老人院负责人Lesley，右一是99门市营运部分部副经理依达优。



↑99 Speedmart捐赠物资给安邦老人院，左起为99门市营运部分部副经理哈菲占、安邦老人院负责人谢欣悦，右一是99门市营运部分部副经理官春庭。

“99 重阳献爱心，温暖敬老风长者”受惠单位	
1.	巴生天缘道堂老年之家
2.	梳邦再也义心老人收留福利协会
3.	文良港安安老人院
4.	士布爹同心乐龄关怀中心
5.	文良港甘露亭宏愿之家
6.	士毛月喜乐园老人院
7.	蕉赖温馨老人之家
8.	蕉赖康乐老人福利家园
9.	甲洞孝德老人院
10.	安邦老人院



99 Speedmart捐赠物资给甲洞孝德老人院，左起为99门市营运部分部副经理林雪莲、甲洞孝德老人院负责人黄月莲，右一是99门市营运部分部副经理艾图。



99 Speedmart捐赠物资给蕉赖温馨老人之家。左起为99门市营运部分部副经理菲道斯、左三温馨老人之家负责人吴先生及右三是99门市营运部分部副经理安秀雅。



士布爹同心乐龄关怀中心获99 Speedmart捐赠物资，左起为99门市营运部分部副经理阿赫里斯、99分部副经理李良德、同心乐龄关怀中心负责人张来及99门市营运部分部副经理阿斯拉夫。



99 Speedmart捐赠物资给蕉赖康乐老人福利家园，左起为99门市营运部分部副经理阿来鲁、康乐老人福利家园负责人李金全及99门市营运部分部副经理周冰时。



→99 Speedmart在重阳节当日，捐赠物资给文良港安安老人院。左起为99门市营运部分部副经理马琳琳、安安老人院负责人陈先生及99门市营运部分部副经理王周全。

张清万：长者年年期待

巴生天缘道堂老年之家理事总会总务张清万则表示，99 Speedmart每年都会在重阳节当日，为长者送上物资和向他们嘘寒问暖，令长者感到非常贴心。他说，每年的这一天都是长者非常

期待的日子，因为可以和该公司的代表共聚一堂，谈笑甚欢。

“我们也感谢各界的善长仁翁，一直以来对长者的关心和捐赠，给长者送上祝福。”